

今日起普通化妆品免征消费税

高档化妆品消费税税率由30%下调为15%

财政部、国家税务总局9月30日发布通知,为引导合理消费,经国务院批准,我国自10月1日起调整化妆品消费税政策,其中对普通美容、修饰类化妆品免征消费税,高档化妆品消费税税率由30%下调为15%。

两部门在当天发布的《关于调整化妆品消费税政策的通知》《关于调整化妆品进口环节消费税的通知》中明确了调整的具体内容。

根据上述通知,10月1日起,我

国将取消对普通美容、修饰类化妆品征收消费税,将“化妆品”税目名称更名为“高档化妆品”。征收范围包括高档美容、修饰类化妆品、高档护肤类化妆品和成套化妆品。征收税率调整为15%。

通知明确,高档美容、修饰类化妆品和高档护肤类化妆品是指生产(进口)环节销售(完税)价格(不含增值税)在10元/毫升(克)或15元/片(张)及以上的美容、修饰类化妆品和护肤类化妆品。

据新华社电

【解读】引导合理消费

为消费者减负

山东财经大学经济研究中心主任潘明星说,近些年随着百姓生活水平的提高,洗发水、口红、指甲油等很多化妆品成为日常消费品,消费税政策也在不断调整,如2006年就取消对护肤护发品征收消费税。此次明确对普通化妆品免征消费税,对高档化妆品降税,体现了国家调控意图,无疑将进一步减轻消费者的负担。

记者采访部分国内化妆品厂商和销售化妆品的跨境电商了解到,此次调整有助于拉动化妆品消费回流,因为划定高档化妆品的门槛价格是参照出厂价格,将惠及很多价格相对较低的大众化妆品,如相对欧美品牌更具价格优势的韩日产品将受益较

大,价格较低的国产化妆品也将受益。

业内人士分析,相对于大众护肤品,彩妆类化妆品将受益明显。此前普通化妆品中护肤类产品已取消征收消费税,但彩妆产品一直征收30%的消费税。此次调整后普通彩妆将不再征收消费税,对于一些国外大众品牌彩妆以及本土彩妆品牌来说,将降低税收负担,更方便进入超市、连锁店等现代销售渠道,提振消费行业信心。

此外,消费税税率的下调可能会带来国外高端化妆品降价,国内外化妆品价格差距拉低,有助于引导消费者回流,百货商场等传统销售渠道的日子会好过一些。

据新华社电

■案件聚焦

云南会泽特大杀人案告破

嫌疑人先杀父母再杀邻居

记者9月30日从云南省公安厅获悉,9月29日发生在云南省曲靖市会泽县待补镇野马村的特大杀人案,在公安部和省公安厅的指挥下,曲靖和昆明公安机关通力合作,经33个小时的艰苦奋战,案件成功告破。

经公安机关现场勘查、调查访问、检验鉴定,现已查明,该案是一起

因家庭矛盾纠纷引发的杀人案。犯罪嫌疑人杨清培平时在昆明打工,9月28日中午回到野马村家中,晚上,在向父母要钱时,与父母发生争执,将父母亲杀死后,担心罪行败露,又将邻居17人杀死。29日下午,杨清培在昆明被抓获,对犯罪事实供认不讳。

据新华社电

广州市委原书记万庆良被判无期

广西壮族自治区南宁市中级人民法院30日公开宣判广东省委原常委、广州市委原书记万庆良受贿案,对被告人万庆良以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对万庆良受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2014年,被告人万庆良先后利用担任共青团广东省委书记、广东省揭阳市人民政府市长、揭阳市委书记、揭阳市人大常委会主任、广东省人民政府副省长、广州市委副书记、广州市人民政府市长、广州市委书记、广东省委常委等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,

为他人企业发展、项目开发、职务晋升等事项上谋取利益,直接或者通过其特定关系人索取、非法收受他人财物,共计折合人民币1.11251086亿元。

南宁市中级人民法院认为,被告人万庆良的行为构成受贿罪。万庆良受贿人民币150万元,具有法定从重处罚情节。鉴于万庆良到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;提供侦破其他重大案件的重要线索,有重大立功表现;认罪悔罪,积极退赃,具有法定、酌定减轻及从轻处罚情节,依法予以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据新华社电

北京限购再升级： 二套房首付比例不低于50%

北京市人民政府办公厅昨日转发北京市住房城乡建设委等部门《关于促进本市房地产市场平稳健康发展的若干措施》的通知。《通知》要求,购买首套普通住房的首付款比例不低于35%,购买首套非普通自住住房的首付款比例不低于40%(自住型商品住房、两限房等政策性住房除外)。

对拥有1套住房的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通住房的,无论有无贷款记录,首付款比例均不低于50%;购买非普通住房的,首付款比例不低于70%。

《通知》要求,积极推进土地供给侧结构性改革,进一步加大住宅用地供应力度,并结合年度土地供应

计划,加大中低价位、中小套型普通商品住房的供应比例,保证套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重不低于70%,在满足刚性住房需求的同时,兼顾满足改善性住房需求。

《通知》提到,购买首套普通住房的首付款比例不低于35%,购买首套非普通住房的首付款比例不低于40%(自住型商品住房、两限房等政策性住房除外)。对拥有1套住房的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通住房的,无论有无贷款记录,首付款比例均不低于50%;购买非普通住房的,首付款比例不低于70%。

据北京市政府官方网站报道

内地与香港股票市场交易 互联互通机制若干规定发布

青年报记者 孙琪

本报讯 昨日,证监会召开新闻发布会,新闻发言人邓舸发布了《内地与香港股票市场交易互联互通机制若干规定》,并就相关事宜答记者问,明确了内地与香港股票市场交易互联互通机制下上市公司配股有关的监管安排。

昨日,证监会正式发布《内地与香港股票市场交易互联互通机制若干规定》。据悉,《互联互通规定》沿用了2014年6月发布的《沪港股票市场交易互联互通机制试点若干规定》的法律法规适用原则、各市场主体的

权利义务和职责等大部分内容。变化主要有以下三方面:

一是将适用范围由沪港通扩展至沪港通和深港通;

二是明确了沪港通和深港通投资者的适当性管理遵循属地管理原则,例如,投资者委托香港经纪商买卖港股股票,需遵守香港而不是内地的投资者适当性监管规定及业务规则;

三是为未来货币兑换机制的完善预留了制度空间。

邓舸介绍为具体落实《互联互通机制若干规定》,证监会、交易所、结算机构将据此陆续出台配套规范性文件和业务规则,确保深港通顺利开通。

“号外 号外”上海滩王者峡谷战南大区初战告捷!

第二届王者城市赛南方大区的收官战,9月23日、24日、25日在“海派文化,天空之城”的上海举行。在历史的记载中,上海是一座国家历史文化名城,拥有深厚的近代城市文化底蕴和众多历史文化古迹,在30年代这座城市还被人们称作“上海滩”。9月23日,王者城市赛激战不断,迎来了火爆的比赛现场,众多召唤师们也不甘寂寞,史诗级王者齐聚—上海滩。在经过3天2夜的巅峰对决,最终东道主“YTG战队”绝对逆袭。取得了南大区上海滩王者。为了迎接王者的到来,现场的落地阵仗气势磅礴,规模宏大,让每一个参与的王者都可感受非常有腔调的比赛现场。王者荣耀真不愧是知名MOR手游,此次也迎来了,偶像男团“Zero-G”助阵,活动现场排队妹子,变得越来越多,粉丝们躁动的声音变得越来越大。

海游发布上海宣言， 以全运营模式引领国内度假消费新经济

9月28日,上海一以“破局·革新”为主题的2016海游休闲度假创新论坛在中国金融信息中心隆重举行。领先的中国城市休闲度假整合运营商海游度假集团邀请来自旅游行业协会、管理部门和学界的多位著名专家学者以及法国驻华使馆代表,就当前旅游项目进行深入分析和探讨;并

国庆双节看家装 蒙娜丽莎瓷砖4折返享大不同

这个国庆注定是全民购房装修狂欢节,当你奔忙在看房购房的路上、或者你已经房子在手正谋划装修,那么中国领军品牌广东蒙娜丽莎瓷砖4折厂价双节特享不容错过。蒙娜丽莎瓷砖自此直至10月8日中秋国庆双节期间,举办了“返享·大不同”为主题的促销活动,为回馈广大新老客户,开仓放价,全场产品4折厂价直售,还有赏月券、灯谜、返现等优惠。

蒙娜丽莎瓷砖在国庆期间为回馈广大新老客户,开仓放价,全场产品4折厂价直售。

推荐MT/CVT 尊享型天窗版 纳智捷 锐3全系购车手册

9月2日,成都车展纳智捷 锐3正式上市,新车搭载了1.6L自然吸气发动机,在此基础上,根据配置的差异化共推出7款车型,四款MT车型、三款CVT车型。共分四色,法瓷白、晶钻蓝、钛金灰、琉璃红。官方指导价5.98-9.68万元。此次,纳智捷 锐3一共推出了7款车型,其中手动版有四款车



上海滩群雄齐聚,星光闪闪

周五海选赛活动现场,各路群雄侠客汇聚,最终“YTG”战队,摘得了上海站城市赛冠军。2016第二届迎来最重要的时刻,区域总决赛4强争霸赛,上海“YTG”战队连赢两盘,赢得了南方大区区域赛总冠军宝座。杭州“MU”战队获得亚军,南京“OG”战队获得季军。



现场发布《上海宣言》,提出“以度假消费服务为核心,加快高品质休闲度假产品服务的开发与供给,推行全运营管理”的主张。

现场发布《上海宣言》,提出“以度假消费服务为核心,加快高品质休闲度假产品服务的开发与供给,推行全运营管理”的主张。

更有工厂特供全抛釉59元产品限量抢购! 限量产品每户限购5㎡,国庆促销期间,服务全面升级,所有顾客尊享VIP无忧服务,选择蒙娜丽莎瓷砖,享受六大无忧服务——免费上门测量,免费专业设计,免费铺贴指导,免费上门送货,免费上门退货,免费上门补货。同时,交款满5000元、10000元、20000元等,还有不同等价值礼品相送。因为瓷砖是装修建筑材料重头戏,参与“返享·大不同”,可实实在在省下巨额装修费用。

推荐MT/CVT 尊享型天窗版 纳智捷 锐3全系购车手册

型,均搭载了1.6L自然吸气发动机。纳智捷 锐3作为一款入门级紧凑型车,在外观、空间及操控性能方面都打破了主流规则,成为A级车市场的有力竞争者。其自成一派的风格和放肆突破的精神主张,无疑满足了时下年轻人的喜好,随着新车的上市,将成为入门级紧凑型车的实力派选手。